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Fiind dati ecuatia ax’ + bx + ¢ = 0 (a # 0), cu radicinile x, §i x, sa se calculeze x?+x2.
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Sa se rezolve ecuatia 22 =3 +4i .

a)2—i 2+i; b)2+i,-2-i; ¢©)2+i,-2+i; d)2-i,-2+i; e)l1+i,2+1i.

14
Si se calculeze det(A291°) unde A = 2 2
(a200) 51
2 =2
a) 2010; b) —2010; c) 1; d)-1; e) 0.

2x+my+z=0
Pentru ce valori ale lui m sistemul <2x +2y—-z=0

2x—y+z=0
admite si solutii diferite de solutia banald?

a)ym=0; b) m#0; cym=-1; dym=#-1 eyme R.

Pe R se defineste legea de compozitie ,,*” prin x* y =axy —x—y+2,unde a € R. Pentru ce
valori ale lui @ legea consideratd admite element neutru?

a)a=-1; b)a=%; c)a=0; d)ya=1; e)az—%.

Care sunt solutiile ecuatiei sin x-cosx = —12— din intervalul [0, 27]?
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Sa se afle coordonatele varfurilor unui triunghi cunoscand mijloacele laturilor
P(3, -1), Q(1, 7), R(-4, 3).

a)(-1,-4),5,2), (-3,12);  b) (-2, 3), (8, -5), (-6, 19); ©) (-2, -5), (8, 3), (-6, 11);
d) (-2, -5), (4, 19), (-12, 13); e)(2,-3),(-10,9), (0, 17).
Sa se determine parametrul real a astfel incat functia f:R\{I}—> R,

aln(3—x),daci x <1

definita prin f(x)=4,x _, , s aiba limita in punctul x = 1.
,dacax>1

X —

a) 0; b) 1; c)2; d —; e)n2.

B |

Sa se determine cea mai mica i cea mai mare valoare a functiei f:R—> R, f(x)=6x-x3,
pe segmentul [-2, 3].

) foin =2 foux =4 ) fuin=-5fom=6;  ©)fuin="8, foum = 4V2;
) fuin =2, fon =T, " ) S, fg = 42
Sa se determine multimea valorilor parametrului real a pentru care ecuatia x° — 3x* +a =0

are toate radacinile reale si distincte.

a) (0, 4); b) (=0, 0); <) [0, 4]; d) [4, ); e) (-4, 0).
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x
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Sa se calculeze integrala 7 = J; dx .

a) an—-—l—; b) 21n2+l; c) 1n2+§; d) 1n2+—l—; e) 21n2-—l.
2 2 2 2 2

Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotirea subgraficului functiei
f:[0,1]] >R, f(x)=%x(1-x), in jurul axei Ox.
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